

Soy Partidario de Libre Empresa Dice Mas Canossa

Soy un firme partidario de la libre empresa. Creo que el hombre necesita del incentivo personal para hacer progresar una empresa o corporación, afirma Jorge Mas Canossa.

Cualquier tipo de limitación por parte del Estado o de otros, continúa, que limite la voluntad del hombre, es algo que atenta no sólo contra la libertad empresarial, sino además contra los principios de la economía de mercado li-

bre. Mas Canossa fue el orador invitado de la Asociación Nacional de la Empresa Privada, ANEP, durante la Cena por la Unidad Productiva.

Corresponde, eso sí, al Gobierno, agrega, evitar los excesos y condiciones que puedan resultar lesivos al bien común, pero lo deseable es que el Gobierno se abstenga lo más posible de cualquier participación en actividades empre-

sariales.

CASO DE EL SALVADOR

En El Salvador hay una enorme crisis política, señala Mas Canossa, acompañada de un conflicto militar y para nosotros los hombres libres es el momento de estar unidos al pueblo salvadoreño.

Unidos a este pueblo salvadoreño, continúa, que además de buscar alcan-

zar un clima de paz y de sosiego donde el ser humano pueda desarrollarse, pretenden llevar a cabo realizaciones de una genuina base social, donde los salvadoreños puedan vivir en paz y progreso.

El pueblo salvadoreño debe permanecer unido y buscar el equilibrio justo

entre gobernantes y gobernados, fortalecer las instituciones internas y establecer un diálogo patriótico que conduzca a la recuperación nacional.

Vengo a El Salvador, asegura, invitado por salvadoreños, vengo como hombre libre de América a pronunciarle contra la a-

gresión extraterritorial a un territorio libre de América.

VOLUNTAD POPULAR

Todos deben participar en la búsqueda de la democracia, refiere Mas Canossa. —Favor pase a la página 42.

Afirma Pdte. de ANEP:

Mientras Pidamos Trabajar hay Esperanza de Libertad

Nuestra trinchera en la lucha, como civiles y empresarios, es seguir produciendo los bienes y servicios indispensables para la supervivencia de nuestra nación, manteniendo y ampliando las fuentes de trabajo para el desarrollo y engrandecimiento de este ejemplar pueblo salvadoreño, afirma el ingeniero Conrado López Andreu.

Todavía existe un pueblo que pide y busca en el trabajo su realización continúa y contamos, como pueblo, con el atributo esencial para reconstruir nuestra vida social.

Mientras busquemos y reclamemos trabajo como pueblo, señala, existen esperanzas concretas de enfrentar cualquier problema, no sólo el que plantea



Ing. Conrado López Andreu.

la violencia, sino, por encima de todos, la posibilidad de un futuro libre para El Salvador.

Hoy, igual que siempre,

sostenemos, dice, que únicamente basados en los principios de la libre empresa, los pueblos alcanzan su máxima superación económica, política y social.

El ingeniero López Andreu, presidente de la Asociación Nacional de la Empresa Privada, ANEP, se dirigió a los presentes en la Cena por la Unidad del Sector Productivo que organizara la ANEP el lunes.

SECTOR DETERMINANTE

Con este convencimiento, agrega el ingeniero López Andreu, nosotros, los hombres y mujeres del sector productivo, debemos estar hoy más unidos

—Favor pase a la página 42.

Ante Embate Terrorista

Queremos Salvar la Patria Afirma el Lic. Maldonado

Nuestro propósito es consolidar la unidad del sector productivo y fortalecer así la defensa de los principios ideológicos que fundamentan a la libre empresa, las libertades individuales y la democracia representativa, es el propósito de este encuentro empresarial, afirma el licenciado Juan Vicente Maldonado.

Maldonado, Director Ejecutivo de la Asociación Nacional de la Empresa Privada, ANEP, tuvo a su cargo la introducción de la Cena de la Unidad Productiva, realizada el lunes en el hotel El Salvador Sheraton, en el marco de una masiva concurrencia.

Al señalar las razones por las cuales se dieron

esta todos los representantes del sector productivo nacional esa noche, señala el licenciado Maldonado que se reunieron motivados por la fuerza de nuestras convicciones y por nuestro gran interés de salvar a nuestra Patria de la desintegración promovida por grupos terroristas que cumplen dictados políticos internacionales y que, por todos los medios, tratan de romper la forma tradicional del pueblo salvadoreño.

Además del licenciado Maldonado, hicieron uso de la palabra el ingeniero

—Favor pase a la página 13.



REACTIVAN GANADERIA.— El presidente del BFA, Sr. Carlos Palomo Castillo (de sombrero), y otros técnicos de la institución visitaron la hacienda Monte Grande, en San Miguel, para transmitir nuevos conceptos sobre manejo y alimentación de ganado. El BFA impulsa la reactivación del hato nacional.

AGES:

Diezmada la Ganadería por Violencia en el País

En 1979 el hambre se veía como un fantasma muy lejano y a tan sólo cuatro años de distancia las condiciones han cambiado a tal grado, que ahora nuestra población es víctima del hambre, dicen voceros oficiales de la Asociación de Ganaderos de El Salvador, AGES.

La ganadería, agregan, como consecuencia de la violencia y la inseguridad, ha sido diezmada y el hato ganadero que llegó a contar con más de un millón doscientas mil cabezas, ha sido reducido a unas 700 mil.

Los 500 mil ejemplares sobrevivientes diseminan-

dos en los departamentos del occidente del país, principalmente en Sonsonate, son insuficientes para abastecer la demanda nacional.

Antes se producía un millón de botellas de leche diariamente, ahora la baja estrepitosa, nos obliga a ser uno de los países que mendigan donaciones de leche en polvo descremada.

La botella de pura leche fluida que escasamente producimos, se cotiza a un colón con cuarenticinco centavos o más.

—Favor pase a la página 51.

Psicóloga Opina:

Múltiples Orígenes de Problemas de Aprendizaje

Este seminario abarca el aprendizaje en los niños de preparatoria, primero y segundo grados, que son las etapas donde estos problemas se presentan en una forma acelerada y traumática.

En entrevista para EL DIARIO DE HOY, la Lic. Verónica de Padilla se refiere a un seminario sobre Psicología Clínica dirigido a profesores de los prime-

ros grados, que dicta en el colegio "Cristóbal Colón", de esta capital.

El objetivo de este seminario es enseñar a los profesores a que puedan descubrir estos problemas, para que los atiendan en mejor manera y ayudarle a los padres a que los comprendan, agrega.

Añade que de esta forma. —Favor pase a la página 42.

Labores de Fusades para Apoyo a Plan del Caribe

Una importante labor divulgativa de nuestro país en el exterior y de apoyo a las bases de la organización interna necesaria para el aprovechamiento de la Iniciativa de la Cuenca del Caribe (CBI), está realizando la Fundación Salvadoreña para el Desarrollo Económico y Social, (FUSADES).

El lunes, según infor-

mes, FUSADES firmó contrato con la Agencia Internacional para el Desarrollo (AID), para la obtención de fondos destinados a financiar un programa de apoyo al CBI y al sector libre que incluye:

a) Banco de datos y biblioteca, computador para el sistema informativo del Plan del Caribe y asesoría

—Favor pase a la página 13.



ALTO PORCENTAJE.— En los colegios y escuelas públicas, existe alto porcentaje de alumnos que sufren problemas de aprendizaje, dice la Lic. Verónica de Padilla.



PRETENDEMOS EL mejoramiento integral del individuo, dentro del contexto de un orden jurídico, que permita la convivencia armoniosa de la sociedad, afirma el licenciado Juan Vicente Maldonado, de ANEP.

Navarrete Habla de dos Reformas a Sistema INPEP

El Presidente del Instituto Nacional de Pensiones de los Empleados Públicos, INPEP, Benjamín Wilfrido Navarrete, fue llamado por la Comisión de Hacienda y Especial del Presupuesto de la Asamblea Constituyente, para que diera explicaciones acerca de un proyecto de reformas a la Ley del INPEP.

En entrevista que concediera a EL DIARIO DE HOY, dijo el Sr. Navarrete que este proyecto fue presentado por el Presidente de la República, por medio del Ministerio de Hacienda, en fecha reciente. Los diputados que forman la Comisión de Hacienda recibieron las explicaciones de por qué se han pedido

esas reformas.

Estas consisten en dos puntos principales, dijo Navarrete:

Primero, que los empleados públicos que hayan cumplido 75 años, que no obstante están obligados a retirarse a los 70, pero siguen trabajando, sepan que el tiempo que trabajen después de esa edad, no se les va a tomar en cuenta como de servicio para acrecentar la pensión a que tengan derecho.

Consideramos nosotros que una persona de 75 años, agregó, está ya en una edad en que debería estar descansando, pero la humanidad es así, ya que hay personas que están "pasaditas de edad", pero

—Favor pase a la página 13.



CON EL FIN DE SOLICITAR REFORMAS a la ley del INPEP, el presidente de dicha Institución, Benjamín Wilfrido Navarrete, se presentó ante la Comisión de Hacienda y Especial del Presupuesto de la Asamblea Constituyente.